

湖北“熊猫血”女子患白血病,与迪拜酋长秘书配型成功

坚强女子还清欠款 回国投身公益事业



王霞在伊朗疗养 (网络图片)

家中失火,大火将两户人家房屋烧毁

9岁表姐 救出5岁表妹

□据 中国网

5日14时许,江苏省仪征市十二圩沙河村23组一出租屋发生火灾,大火将两户人家房屋烧毁,所幸在火灾发生时,9岁的表姐沉着冷静,推门将坐在床上看电视的5岁表妹拉出屋外。

失火现场烧得只剩房架子

记者在现场看到,大火已经将一间房屋的屋顶烧塌,相邻的一间还在燃烧。消防战士用高压水枪灭火。消防战士在屋里搬出一只液化气钢瓶,大火已经将钢瓶阀门烧坏。为了安全起见,消防战士将液化气钢瓶扔进门口的小水塘里。在另一间屋里,消防战士又搬出一只液化气钢瓶。记者了解到,凶猛的火势已经将2间房屋里面的生活用品和存折全部烧毁,只剩房架子。

9岁表姐果断救出5岁表妹

房东老太太说,出租屋里有5岁的小女孩。消防战士立刻在火场搜救遇险人员。很快有消息传来,虚惊一场,当发生火灾时,小女孩已经逃离出租屋,而救她的,是比她大几岁的表姐。

记者在现场了解到,救人的女孩今年9岁,她当时在出租屋西边一间房屋里,看见家里有烟冒出来,就赶忙出来,推开隔壁表妹家房门,看见屋里有烟雾,立刻将坐在床上看电视的表妹拉出房屋,带她来到院子空地上。因为情况紧急,表妹的鞋子都没有来得及穿。

在现场,消防战士表扬了小表姐,夸奖她沉着、勇敢。

目前,火灾原因和损失还在进一步调查。



9岁的表姐



失火现场 (网络图片)



核心提示

□据 中国青年网

湖北省孝感市安陆市女子王霞不幸罹患白血病,后来与万里之遥的迪拜酋长秘书配型成功。经过一场生死洗礼,她更懂得敬畏生命……

1 “熊猫血”女子患上白血病

1971年,王霞出生在湖北安陆一个贫穷的农民家庭。2007年,公司组织员工年度体检,结果显示,王霞患上了再生障碍性贫血。更严重的是,医院查出王霞是RH阴性血。“一般血型的骨髓移植配型成功概率就不高,更不要说这种稀有血型了。”

王霞在知道病情的当天晚上,不吃不喝,一个人躲在被窝里痛哭,甚至准备一死了之。想到年幼的孩子,第二天,王霞擦干眼泪,继续上班。

2 全球寻找,与酋长秘书配型成功

王霞的不幸遭遇,引起了孝感当地媒体的关注。报道发出后,热心市民为她募集了8万余元善款。

2008年,王霞前往西安求医,在西安西京医院,她完成了全身大换血,使病情暂不发作。之后,她四处奔走,寻求能配型的骨髓,遗憾的是,在她的兄弟姐妹中,没有一个人是RH阴性血。她只得回到温州,一边上班,一边寻找。王霞所在公司的老板徐总,打听到国际红十字会正在征集RH阴性血型的志愿者,便前往咨询。国际红十字会提出,只要王霞愿意做志愿者,就帮她在全球寻求配型骨髓。随后,在中国慈善总会的帮助下,王霞很快办齐了相关手续,并与国际红十字会达成协议:愿意捐出遗体,做RH阴性血的医学研究样本。

很快,国际红十字会开始在全球范围内寻找能与她配型的骨髓,最终,和她配型成功的骨髓,来自迪拜酋长的秘书约瑟夫。

3 病床上,自学考入迪拜大学

2009年中秋节,约瑟夫来到上海,在上海交大附属瑞金医院和王霞进行了第二次配型比对,并再次配型成功。由于供受双方都是“熊猫血”,手术风险很大。国际红十字会提出治疗方案,让王霞去迪拜接受骨髓移植手术。整个治疗费用400多万元,除去国际红十字会援助的手术费130余万元,还有260多万元的缺口。

2009年11月中旬,怀揣着公司和社会各界的20多万元捐款,王霞飞赴迪拜,进入迪拜皇家医院进行手术。手术成功后,在约瑟夫的帮助下,她被直升机送往伊朗格什姆岛疗养。

在举目无亲的异国他乡,语言有障碍,又背负巨额债务,王霞陷入了深深的苦闷。这时,约瑟夫来到她疗养的医院,开导并安慰她,让她重新树立生活的信心。在约瑟夫的鼓励和帮助下,王霞开始在病床上自学阿拉伯语和伊朗语。2010年,王霞考入迪拜大学,学习外贸经济学。

4 酋长秘书为她结清医疗费

一般骨髓移植手术排异期为半年,可王霞体质太差,排异期持续了3年。为了还债,即便在排异期,她还是一边学习,一边坚持打工。约瑟夫叮嘱王霞,要多注意休息,医院的费用不用发愁,他已经结清了,这笔钱不用还。王霞这才知道,约瑟夫不仅是酋长秘书,还经营着几家公司,实力雄厚。

要强的王霞执意要还医药费,约瑟夫拗不过她,便帮她联系商务翻译的业务。迪拜的工资是日结。每天结束工作后,王霞留下第二天的生活费,就来到约瑟夫家,把剩下的钱全部还给他。

5 打4份工,还清欠款回到家乡

排异期过后,王霞开始打4份工。两年后,她还清了约瑟夫垫付的200多万元医疗费。

去年5月21日,王霞回到了安陆,在家乡开了一家大型养生馆。

离开迪拜后,王霞和约瑟夫一直保持联系。今年7月,约瑟夫从迪拜到山西考察,王霞全程陪同,给他做了半个月的翻译。现在,她偶尔还和约瑟夫视频聊天。她说,这个外国男人,不仅救了她的命,还让她获得了新生。回国后,王霞全身心地投入公益事业,在一年内,她先后给舟山、青岛、沈阳的多名白血病患者捐款数万元。